

# У школьников Брянска праздник

Для артистов Кировского театра прошедшая суббота была необычной. Состоялась первая встреча с юными зрителями Брянска. Учащиеся средней школы № 2 посмотрели спектакль «Том — большое сердце». В этот день школа праздновала День искусства.

Перед началом спектакля на сцену вышли все артисты ТЮЗа. Режиссер народный артист Казахской ССР Ю. М. Мизецкий поздравил ребят с новым учебным годом и выразил надежду, что они посетят все спектакли, ко-

торые покажет ТЮЗ.

Учащиеся школы в своем ответном слове благодарили артистов за приезд в наш город, говорили, что брянские артисты не балуют юного зрителя детскими спектаклями и потому гастроли кировчан — это настоящий большой праздник для школьников Брянска.

Артистов Кировского ТЮЗа приветствовала работник промышленного отдела комсомола Алла Пастырева.

По окончании спектакля состоялось обсуждение.

**В. АЛЕКСАНДРОВА.**

г. Брянск

«Брянский комсомолец»

1964